

電子報(1) – 初次滑雪行

初至北京還是寒冷的暮冬。某天收到朋友轉發的長白山滑雪活動，有出去玩的機會當然二話不說的報名了。大家可以多 follow 學校活動性社團的微信公眾號，常會有一些有趣的短程行程可以跟，相當適合交換學生。

並不是第一次參加大學生舉辦的活動，但對於中國學生的執行力著實感到驚艷。這場由學生社團發起的滑學活動共有兩梯次，一次大約有 400~500 個學生去，籌劃的團隊大約也有 10 來個學生吧，住宿、交通都打理得很好，完全就是旅行團等級。

我是第一次滑雪，所以選擇較簡單的滑雪場。但建議大家下次如果有機會參加到這個活動可以選擇中階滑學場，這樣初階的動作練完後可以轉到較難的滑雪道。

(圖：滑雪場)



除了手套自己帶之外，滑雪場都有提供所有的配套。因為第一次玩，就借了雙板，很多進階的同學直接借單板來玩。其實沒有想像中的難，（或是因為雪道太過於初階），所以很快就上手了。有趣的是，滑雪場播的音樂竟然是茄子蛋的浪子回頭。

（圖：滑雪場提供的裝備）



活動第二天，去長白山的天池。長白山上的雪很美，但也非常冷。提醒大家要穿保暖一點，特別是腳。像我忘記帶厚襪子，所以雖然身體很暖但腳丫還是凍的冷吱吱。

另外還要提醒大家，在天池旁邊手機絕對要握緊。我親眼見證有人為了拍照，iphone 墜入無盡的深淵 yay。

（圖：長白山雪景）



此趟行程有另一發現：越往北走、食物份量就越大。在北京已經覺得食物份量很大了，太長白山完全是吃不完。在附近的景區，有很多賣狗肉的店以及韓式料理（因為距離北韓邊境相當近了），吃到了很道地的冷麵以及烤肉。

(圖：韓式料理)

